



市雄高在天時館物博藝工學科內國儀用啓主長萬蕭長院行政，館內於由，觀參場進象民萬五近引吸，式示告的「提觸勿請障故」

乃川回命銜川堅密切會將與國基貨際經定穩

作合切密會金基幣貨際國與將 濟經定穩

「一本報綜合曼谷九日外電報導」泰國新任總理乃川今天和其經濟首長矢言將因應泰國的財經困境，與國際貨幣基金會密切合作來穩定泰國經濟。乃川是在由泰王蒲美蓬任命為總理不到一小時之後，在記者會上項表示。他表示將誠實並意向堅定地努力解決泰國的問題，但他也要求人民協助。他和其所謂經濟「夢幻小組」的幾位主要成員一同現身發表上項談話。分別被外界預料會出任下屆財長與商業部長的他，寧和史柏樂也承諾要立刻開始為泰國主要的財經憂患。

乃川係在擊敗另一位資深的權力操控者前總理察柴後重作鴻業之前，經過激烈的政局討價還價後至

少有十二名支持者歸順乃川；其間，本月初六日，雙方同時宣布有能力組聯合政府。

泰國國會議員指出，在職僅十一個月的前總理昭

立本月三日宣布要辭職後，乃川獲得國會三百九

十三名國會議員中兩百零八人的支持。

乃川定下周宣誓就職。上次他在一九九二年至一

九九五年間執政，成為泰國在職最久的總理。這回

乃川在首都曼谷地區似乎獲得民心；本周末對一

千七百九十八名受訪者進行的一項調查發現，他獲

得百分之七十一的支持。此項聲望調查結果也顯示，有百分之八十九的受訪者表示很高興昭立已

經下台。

但分析家警告說，乃川面臨其從政以來最艱難的

考驗；由於泰國在今年八月接受國際貨幣基金會一

百七十億美元的紓困貸款而必須採行撙節政策，

全國緊縮之餘，這項考驗未必能使乃川孚眾望。

此外，泰國定明年初舉行大選，乃川在其短暫的

任期內料將不僅得因應經濟改革，也須進行政治改

革。他勢須根據今年九月間通過的新憲，負責識收

除數十年政治與選舉貪濶之風的新憲頗引起爭

議。

柯林頓參加同性戀團體募款餐會 9

柯林頓參加同性戀團體募款餐會 10

高屏兩起重大車禍 五死五傷 3

葉爾欽將與中共締結邊界協議 7

柯林頓參加同性戀團體募款餐會 10